
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 20-06-2016 ore 21:00

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Giuseppe Arcuri, Claudia Bianchi, Antonio Bobbio Pallavicini, Francesco
Brendolise, Maria Cristina Bruzzo, Antonio Campanella, Alessandro Cattaneo, Silvia Chierico, Rodolfo Faldini, Luigi Furini,
Mariattime Gatti, Guido Giuliani, Stefano Gorgoni, Carmela Lanave, Michele Lissia, Barbara Lucia Longo, Giuseppe
Lorusso, Elena Maria Madama, Sergio Maggi, Giovanni Magni, Andrianos Mitsiopoulos, Matteo Adolfo Maria Mognaschi,
Nicola Ernesto Maria Niutta, Davide Ottini, Giuseppe Palumbo, Giuseppe Eduardo Polizzi, Vittorio Poma, Roberto
Rizzardi, Antonio Sacchi, Vincenzo Vigna, Elena Vigo.

Ordine del giorno seduta

DISCUSSIONE IN ORDINE ALLE PROSPETTIVE DELLA SOCIETA' PAVIA CALCIO1. 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “PROVVEDIMENTO DI INDIVIDUAZIONE DEGLI2. 
ORGANISMI COLLEGIALI INDISPENSABILI DI COMPETENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE PER LA
REALIZZAZIONE DEI FINI ISTITUZIONALI DELL’ENTE (ART. 96 D.LGS 267/2000) ANNO 2016” (RELATORE
ASS. RUFFINAZZI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “REVOCA DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE3. 
N. 34/11 DEL 25.07.2011 “COSTITUZIONE DI DIRITTO DI SUPERFICIE SU AREA DI PROPRIETA’
COMUNALE ESPROPRIATA PER LA REALIZZAZIONE DI UN PIANO DI ZONA A FAVORE DELLA CROCE
ROSSA ITALIANA PER LA REALIZZAZIONE DELLA SEDE LOCALE. APPROVAZIONE DI PROGETTO
PLANIVOLUMETRICO E DI SCHEMA DI CONVENZIONE” ED APPROVAZIONE INDIRIZZI E MODALITA’ PER
L’ASSEGNAZIONE IN DIRITTO DI SUPERFICIE DELL’AREA DI PROPRIETA’ COMUNALE IN ARGOMENTO”
(RELATORE ASS. CASTAGNA)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “REGOLAMENTO DISCIPLINANTE LA COLLABORAZIONE4. 
TRA CITTADINI E AMMINISTRAZIONE COMUNALE PER LA CURA, LA RIGENERAZIONE E LA GESTIONE
CONDIVISA DEI BENI COMUNI – APPROVAZIONE” (RELATORE ASS. MOGGI)
RELAZIONE DEI CONSIGLIERI DELEGATI (MAGNI GIOVANNI E BRUZZO MARIA CRISTINA)5. 
ORDINE DEL GIORNO N. 6/16 (EX N. 43/15) PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE6. 
FRANCESCO IN MERITO ALLA ADESIONE ALLA CARTA DON’T WASTE OUR FUTURE 2015 – MANIFESTO
EUROPEO DEI GIOVANI E DEGLI ENTI LOCALI PER LA RIDUZIONE DELLO SPRECO ALIMENTARE E PER
IL DIRITTO GLOBALE AL CIBO
ORDINE DEL GIORNO N. 7/16 (EX N. 44/15) PRESENTATO DAL CONSIGLIERE RIZZARDI ROBERTO IN7. 
MERITO ALLA PROPOSTA DI IMPEGNO DELL’AMMINISTRAZIONE A PROMUOVERE PER TEMPO ED A
SOSTENERE UNA PARTECIPAZIONE DELLE ECCELLENZE PAVESI AL FUTURO PROGETTO DI
SVILUPPO TECNICO SCIENTIFICO DELL’AREA EX EXPO
MOZIONE N. 8/16 (EX N. 45/15) PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LANAVE CARMELA IN MERITO8. 
ALL’EDUCAZIONE SESSUALE E CONTRASTO ALLA DIFFUSIONE DELLA TEORIA GENDER NELLE
SCUOLE DI PAVIA
ORDINE DEL GIORNO N. 10/16 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MOGNASCHI MATTEO CIRCA9. 
L’INSTALLAZIONE DI CARTELLI ALL’INGRESSO DELLA CITTA’ DI PAVIA RECANTI LA SCRITTA “CITTA’
DELLA BATTAGLIA”
ORDINE DEL GIORNO N. 12/16 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FALDINI RODOLFO IN MERITO AL10. 
COMPORTAMENTO DI UN CONSIGLIERE COMUNALE DURANTE UNA SEDUTA DI CONSIGLIO (ART. 33
C. 1 – 2 – 3 – 4 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE )
ORDINE DEL GIORNO N. 13 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FALDINI RODOLFO ED ALTRI IN MERITO11. 
ALLA FAMIGLIA, EDUCAZIONE E LIBERTA’ DI ESPRESSIONE 
MOZIONE N. 14 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE POLIZZI GIUSEPPE IN MERITO ALLE LIMITAZIONI12. 
ALLO SPARGIMENTO FANGHI IN AGRICOLTURA A TUTELA DELLA SALUTE E DELL'AMBIENTE
MOZIONE N. 15 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE NIUTTA NICOLA IN MERITO ALL'APPROVAZIONE13. 
DEL NUOVO REGOLAMENTO I.S.E.E. IN MATERIA DI PRESTAZIONI SOCIALI AGEVOLATE
MOZIONE N. 18 PRESENTATA DAI CONSIGLIERI BRUZZO MARIA CRISTINA, BIANCHI CLAUDIA,14. 
CHIERICO SILVIA, GIULIANI GUIDO, MAGNI GIOVANNI, OTTINI DAVIDE, VIGNA VINCENZO, VIGO
ELENA, GORGONI STEFANO, RIZZARDI ROBERTO IN MERITO ALLA PROMOZIONE DEI PRINCIPI DI
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PARI OPPORTUNITA’ E PREVENZIONE ALLA VIOLENZA DI GENERE E DI TUTTE LE DISCRIMINAZIONI

Verbale seduta

 
Si allega il verbale di seduta

Allegati: VERBALE SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 20 GIUGNO 2016.
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